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суспільства. Інтернет, мережа, інформація, кіберпростір, віртуалізація – ці 

поняття характеризують сучасний етап розвитку нашого суспільства.  

Ми живемо в епоху безперервних змін. Наш світ змінюється, а людина 

змінюється разом зі світом. Сучасне життя неможливо уявити без 

інформаційних технологій. Комп’ютеризація набуває все більшого 

значення в наш час. Поява Інтернет як особливого середовища 

перебування людини призвела до зміни тих архетипів, які вже закріпилися 

в нашому соціумі, до зміни форм соціальної взаємодії. Також можна 

сказати, що інтернет охопив буквально всі сфери людського життя, 

трансформуючи при цьому не тільки окремі дії, але і людську діяльність 

загалом, впливаючи при цьому на всі психічні процеси. 

Кардинально змінюються традиційні уявлення щодо суспільства та 

суспільні зв’язки через розвиток нових комунікаційних технологій, зокрема 

Інтернету, як одного із досить важливих факторів, які визначають розвиток 

соціальних відносин та соціальних структур. Зміни відбуваються в економічній 

(фінансові потоки і доходи перерозподіляються), правовій (норми і традиційні 

закони поведінки зазнають змін), політичній (політичні організації мають 

досить великі можливості для того, щоб донести публіці свої ініціативи та свої 

позиції), професійній (трансформуються старі і виникають нові сучасні 

професії), міжособистісній (інформаційні комунікації змінюють методи та 

способи спілкування та отримання і передачі інформації) сферах. 

Інформаційно-технологічна революція, соціальні та культурні 

трансформації, розвиток та поширення інформатизації є одним з 

невід’ємних елементів процесів змін сучасного суспільства. Розвиток 

інформаційно-комп’ютерних технологій істотним чином вплинув на 

практики міжособистісних комунікацій, поширення наукової та соціально 

значимої інформації.  

Інформація та комунікація тепер є невід'ємними складовими сучасного 

простору. Збагачуючи людину як особистість і суб'єкта соціальної творчості, 

інформація та комунікація тим самим проявляють себе в якості 

найважливішого чинника, здатного впливати на стійкість розвитку, 

причому і в індивідуальному плані, і в загально-соціальному. 

Таким чином, життя сучасної людини тепер найтіснішим чином 

переплетене з різними технічними пристроями і приладами, які входять в 

нашу дійсність все глибше і глибше, будучи сусідами з людиною практично 

в усіх сферах життєдіяльності. Мабуть, тепер складно знайти область 

життєдіяльності людини, де не беруть участь комп'ютери: з ними пов'язано 

і пізнавальне, і трудове, і комунікативне (творча, рекреаційна і т. д.) життя 

людини. Сьогоднішній світ, передусім, світ науки і техніки, саме тому 

комп'ютерні і інформаційні технології придбавають в ньому все більше 

значення. Особливої ролі на сучасному етапі розвитку людства набуває 

Інтернет і соціальні мережі. 


